
1 
 

О Б Щ И Н С К И   С Ъ В Е Т   -   Ш А Б Л А 

 

 

П  Р  О  Т  О  К  О  Л  

НА ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ОБРАЗОВАНИЕ, КУЛТУРА, 

СПОРТ, ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ, СОЦИАЛНА ПОЛИТИКА И 

ВЕРОИЗПОВЕДАНИЯ 

№  4 

 

Днес 19.03.2026 година от 14:30 часа в залата на Общински съвет се проведе 

заседание на постоянната „Комисия по образование, култура, спорт, 

здравеопазване, социална политика и вероизповедания“ към Общински съвет - 

Шабла. Съгласно изискванията за откритост, достъпност и публичност, 

заседанието се заснема и е достъпно онлайн в страницата на Община Шабла в 

YouTube канала.  

Заседанието на комисията се откри от Д-р Йорданка Стоева – председател на 

Общински съвет-Шабла в 14:30 часа. От 5 членове на комисия по образование, 

култура, спорт, здравеопазване, социална политика и вероизповедания, на 

заседанието присъстват трима общински съветници, а именно: Димитър Франгов, 

Стефан Жечев и Мирослав Любомиров, като отсъства: Елена Соленкова  и 

Ивелина Янакиева-Демирева. 

На заседанието присъстват още: Мариян Жечев - кмет на Община Шабла и 

Петър Атанасов – зам. кмет на Община Шабла. 

 Заседанието на комисията се ръководи от Стефан Жечев - член на  комисия 

по образование, култура, спорт, здравеопазване, социална политика и 

вероизповедания поради отсъствие на председателя Елена Соленкова.  

Членовете на комисията нямаха предложения по така представеният дневен 

ред.  Предвид наличието на необходимия кворум на комисията с 3 гласа „За“ е 

приет следния 

Д н е в е н  р е д: 

 

1. Докладна записка относно провеждане на осмото издание на националния 

литературен конкурс „Георги Давидов“ 

     Внася: Мариян Жечев - кмет на Община Шабла 

2. Докладна записка относно организиране на честване 50 години от 

откриването на средна училищна степен в гр. Шабла 

     Внася: Стефан Жечев – общински съветник 

 



2 
 

 Г-н Стефан Жечев - член на комисията,  представи първа докладна записка 

относно провеждане на осмото издание на националния литературен конкурс 

„Георги Давидов“ 

 Г-н Мариян Жечев - кмет на Община Шабла коментира, че промяната в 

статута е единствено в превалутиране на наградният фонд в евро. Журито е с 5-

членен състав, един представител на община Шабла и представители на 

литературните среди на Добричките писатели.  

 Г-н Стефан Жечев - член на комисията коментира, че Националният 

литературен конкурс “Георги Давидов” винаги е бил с богата културна програма, 

както и поканата на представители на Сдружението на писателите в журито е 

добро решение.  

Членовете на комисията нямаха въпроси, мнения и предложения по така 

представената докладна записка и гласуваха.  

 От присъстващите 3 общински съветници, членове на комисията с             

3 гласа – „За“, 0 глас – „Против“ и  0 гласа – „Въздържали се“, предлага  

следното решение:   

 Проект! 

 1.1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА, във връзка с докладна 

записка вх.№К-35/05.03.2026г.,  Общински съвет – Шабла: 

1. Утвърждава предложените промени в статута на националния 

литературен конкурс, приложение към докладната записка. 

2. Дава съгласие за : 

Осигуряване на финансови средства за подготовката, организацията и 

провеждането на националния литературен конкурс от бюджета на община Шабла 

и от дарения. 

ПРИЛОЖЕНИЕ: Статут на Национален литературен конкурс „Георги Давидов“ 

 

 

 Г-н Стефан Жечев - член на комисията,  представи втора  докладна записка 

относно организиране на честване 50 години от откриването на средна училищна 

степен в гр. Шабла 

Членовете на комисията нямаха повече въпроси, мнения и предложения по 

така представената докладна записка и гласуваха.  

 От присъстващите 3 общински съветници, членове на комисията с             

3 гласа – „За“, 0 глас – „Против“ и  0 гласа – „Въздържали се“, предлага  

следното решение:   

 Проект! 

 2.1. На основание чл. 21, ал.1,т.23 от ЗМСМА и предвид факта, че 

кулминацията на събитието е на 15.09.2026 година, във връзка с докладна записка 

вх.№К-36/11.03.2026г.,  Общински съвет – Шабла: 
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1. Възлага на кмета на община Шабла Мариян Жечев в най-кратък срок да 

сформира организационен комитет, оглавяван от представител на Изпълнителната 

власт, който да изготви план за провеждане на събитието. В организационния 

комитет да бъдат включени бивши и настоящи учители и общественици.  

 

 

ВНАСЯ: Комисия по здравеопазване, култура,  спорт, социална  политика и 

вероизповедания 

 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието на  комисията беше закрито в 

15:00 ч. 

 

 

Председател на  

Общински съвет-Шабла 

 /Д-р Йорданка Стоева/ 

         

 

        Член на комисия по здравеопазване,  

        култура,  спорт, социална  политика  

        и вероизповедания 

/Стефан Жечев / 

 

Протоколчик: 

        /Д. Казанлийска/ 


